

Pentagon je zděšen ruskou technologickou převahou nad západními zbraněmi, která se projevila na Ukrajině!

cz24.news/pentagon-je-zdesen-ruskou-technologickou-prevahou-nad-zapadnimi-zbranemi-ktera-se-projevila-na-ukrajine

24. září 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

RUSKO/UKRAJINA: Rusko na Ukrajině v poslední době demonstruje jednoznačnou převahu nad nejnovějšími zbraněmi NATO v naprosto překvapivé oblasti – v elektronickém boji. Ruské úspěchy v této elektronické válce jsou už natolik působivé, že USA po vyhodnocení situace, přes nevůli Kongresu, už měsíce zdržují plánované dodávky nejnovějších dronů MQ-1C Grey Eagle ukrajinské armádě. Podle analýzy ruská elektronická protiopatření a komplexní systém vysoce výkonné protivzdušné obrany, který byl všude po bojišti rozmístěn, naprosto eliminovaly veškeré bojové schopnosti ukrajinských Dronů. (1) Ukrajinské Drony, ať se už jedná o turecké a nebo americké typy, jsou buď Rusy okamžitě rozstříleny, a nebo pomocí elektronických systému zneškodněny. Panují tak velké obavy,

že Rusko díky svému umění elektronicky zneškodňovat Drony, by mohlo získat tajemství nejpokročilejších robotických zbraní USA, zejména technologie jejich senzorů, stealth opatření, atd.

Podle samotných Ukrajinců už turecké drony TB2 nejsou na Donbasu užitečné, protože nejsou schopny proniknout obranným protiletadlovým valem rozmístěným ruskými silami, který je tvořen čtverytou vrstvou systémů:

1. S-400 a S-300 s dlouhým dosahem pro obranu celého operačního prostoru bojiště ve střední a velké výšce,
2. Buk M2/M3 pro taktickou obranu prostorů divizní velikosti ve střední a malé výšce,
3. TOR M1/M2 pro přímou obranu praporek uskupení v oblasti krátkého dosahu v nízké výšce,
4. a vrstvou systémů SHORAD, jako jsou Tunguska, Sosna a MANPADS, které jsou určeny pro přímou ochranu jednotlivých cílů ve velmi nízké výšce.

Tato působivá ruská obranná schopnost je dále podporována velkou koncentrací prostředků elektronického boje. (V souladu s našimi únorovými očekáváními. Viz: díly o systému Krasucha.) Výsledkem je, že nasazování lehkých dronů proti Rusům je neúčinné, a existuje vysoké riziko, že poškozené drony, kterých se Rusové zmocní, se stanou předmětem studia technologií.

Naopak Rusko přesvědčivě v posledních týdnech demonstrovalo svou vysokou schopnost provádět smrtelně přesné údery pomocí Dronů, a to v překvapivě působivém množství. Ruské Drony v posledních 14-ti dnech zlikvidovaly velké množství ukrajinských (západních) dělostřeleckých systémů, které byly nasazeny do ofenzívy proti Chersonu. Pokus Ukrajinské armády vyčistit západní břeh Dněpru od Rusů tak (zatím) ztroskotal v důsledku mnohočetných ztrát kritické bojové techniky i pěchoty. Analytici předpokládají, že situace ukrajinských vojsk se bude nadále jen zhoršovat. Důležitou roli v tomto přesném a nečekaně početném ničení ukrajinských

zbraňových systému sehrávají v posledních dnech iránské sebevražedné drony, které jsou po stovkách, ne-li tisících od počátku září dodávány Rusku. Irán je třetí mocností světa v produkci a technologiích dronů (Po USA a Číně). Samo izraelské armádní velení, na základě vlastních zkušeností, označilo iránské drony za působivé a velmi účinné. Nicméně se zdá, že Irán nebude možná moci pokračovat v zásobování Ruska svými Drony stávajícím tempem. Podle analytiků, zářiové masivní dodávky dronů Rusku, neodpovídají iránské produkci, a byly učiněny díky vyprázdnění skladů. Tak že, buď bude muset Irán zvýšit měsíční výrobu Dronů, a nebo riskovat snížení své vlastní úderné schopnosti. Není pochyb, že Ruské finanční zdroje, a technologie iránských dronů, která je od počátku vymyšlena tak, aby jejich výrobu nebylo možné narušit sankcemi, znamenají, že Rusko bude mít v časovém horizontu nejméně několika měsíců jednoznačnou převahu v oblasti války dronů. Zkušenost z posledního konfliktu mezi Arménií a Ázerbájdžánem varuje, že jakmile začnou drony v dostatečném množství zabíjet vojáky nepřítele, dojde nejen k destrukci linie obrany, na kterou útočí, ale hlavně k rozpadu bojové morálky mužstva.



(Foto: Zničená ukrajinská artilerie iránskými drony. Zdroj: [Military Watch Magazine](#))

Z uvedených závěrů je jasné, že Ukrajina bude v nejbližších měsících čelit vysoké ruské převaze, a že ruské mobilizované jednotky eliminují zářiovou převahu Ukrajiny v kvantitě lehké, špatně vyzbrojené a slabě vycvičené pěchoty. Ruský bojový válec se tak zřejmě opět vydá do pohybu po ukrajinském území.

AUTOR: Michael Svatoš

CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.